О Т Ч Ё  Т

о работе администрации Черчетского муниципального образования  за  2016 год

Администрация  Черчетского МО в течение 2016 года  проводила свою работу  согласно  131 -ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»

На территории МО расположен 1 населенный пункт- с. Черчет,  численность населения 391 человек, средняя общеобразовательная школа 57 учащихся, Черчетский Дом Досуга и Творчества, библиотека, краеведческий музей, фельдшерско-акушерский пункт, сельхоз участок  КП-41 У-235/25, ООО «Качетар» (лесопереработка), ООО «Возрождение» (животноводство).

Работа администрации в течение 2016г. строилась на исполнении полномочий по жизнеобеспечению  населения с. Черчет, учреждений, повышению уровня и качества жизни населения.

    По финансовому обеспечению деятельности администрации: Цифры озвучивать не буду, а в общих чертах скажу, что бюджет глубоко дотационный. Доля собственных доходов составляет 20,2%.
 Основную часть бюджета составляют областные субсидии и районные дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. Финансовый год закончили без долгов по заработной плате и по коммунальным платежам.
Водоснабжение населения осуществлялось от двух  артезианских скважин, расположенных  по  ул. Ленина 42н и ул. Ленина 120.  Для их бесперебойной работы в зимний период, проводилось утепление помещений и заготовка дров для отопления.
    Для бесперебойного водоснабжения  населения в летний период, часть   водопровода подключена  к (новой) водокачке. В результате чего в летний  период перебоев с водоснабжением не наблюдалось.

На территории села находятся 2 действующих общественных шахтных колодца, 8 частных колодцев и 7 водоколонок. В 2016 году ликвидировали один неисправный колодец, находящийся около администрации, путём засыпки песчано-гравийной смесью, по причине его непригодности к ремонту (сруб сгнил и начал обваливаться). В летнее время, с мая  по октябрь, водоснабжение   производилось  по летнему водопроводу, для его безотказной работы приобретались соединительные рукава, вентили  разного диаметра, производился необходимый ремонт.  При наладке водопровода весной 2017 года планируется замена изношенных участков (трубы в наличии).
О дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения. Дорожным фондом на ремонт и содержание дорог нам перечислено 447 180р.
   В 2016 году производился ремонт дороги по улице Ленина по контракту с СМП ---на сумму 250 т.р. (подсыпка пгс и грейдирование) работу проводили пять единиц техники -3 КАМАЗа, погрузчик, автогрейдер. 
      Также, для предотвращения размывки полотна дороги и водосточного кювета на (Низу)  в районе ДК, для разделения водотока связанного с весенним снеготаянием, ЗАО «СТРОЙРЕСУРС» безвозмездно предоставлена и уложена  ливневая труба диаметром 320мм. и длинной 11м.
     Все мы знаем о проблемном перекрёстке около магазина «Маяк», отсутствие ливневой трубы доставляло много неудобства при проезде данного перекрёстка, особенно в весенний период. По договорённости с «Стройресурс» они выделили трубу, но меньшего диаметра, чем необходимо. По договорённости с директором ООО «Качетар» Бартковым Н.В. поменяли на трубу большего диаметра. Техникой «Стройресурса» произведена укладка и засыпка трубы песчано-гравийной смесью в объёме, примерно 50 м. куб. Также при участии «Стройресурс» была уложена ливневая труба на перекрёстке улице Ленина и ул. Молодёжной.
     Для безопасности дорожного движения приобретались и устанавливались знаки дорожного движения в количестве 13 шт.

     Производилось переоборудование уличного освещения на светодиодные фонари, что позволило увеличить количество фонарей и уменьшить плату за потребляемую электроэнергию.

   Проводились работы по грейдированию автодороги Черчет – Тиличеть, ЗАО «СТРОЙРЕСУРС» выделяло дизтопливо в объёме 100 литров. Грейдирование проводилось «Тиличетской» стороной.

   Также «Стройресурс» для восстановления дорожного полотна направляли бульдозер (он работал в течении дня)

    Принимали участие в субботнике по ремонту моста через р. Пойма (снимали верхний настил, меняли балки).

   В зимнее время расчистка дорог производилась техникой  КП-41, ООО «КАЧЕТАР», Дорожной службой Иркутской области и частными лицами.

Теплоснабжение  объектов  СОШ и ДК производилось  ООО «Теплоэнергия» (директор Вилков А.Л.), проблем и аварийных ситуаций не возникало. Также Вилковым А.Л. предоставлялась существенная скидка (около 40%) на оплату коммунальных услуг для ДК.
О связи. На территории муниципального образования функционирует сотовая связь «Мегафон» (с декабря 2010 г.) (Сотовая связь «БайкалВестКом» с января 2014 г.)  С мая 2015 года на территории Черчетского МО предоставляется услуга связи 3 Дж.

Торговое обслуживание населения производится тремя торговыми точками -  ИП - Киселев,  Фокин, Тимофеева. Хлеб для жителей подвозится  из п. Тиличеть и работает частная хлебопекарня. За 2016 год произошли изменения, ИП Тимофеевой открыт новый магазин. ИП Киселёвым приобретено здание для магазина, в настоящее время производиться капитальный ремонт. ИП Фокиной завершено оформление документов на земельный участок под магазином.
     Районной администрацией проводится аукцион на право заключения аренды для строительства объекта торгового назначения по адресу с.Черчет ул. Ленина 56.

Транспортное обслуживание  населения производится индивидуальным предпринимателем    3 раза в неделю, действует удобное для населения расписание, т.е. выезжает из Черчета в 6 часов, а из Тайшета в 16 часов.

Благоустройство. В 2016 году администрацией проводилась работа по предоставлению и оформлению документов на земельный участок для спортивной площадки по адресу ул. Ленина 49, что позволило на законном основании приобрести по проекту «Народные инициативы» детский игровой комплекс и две скамейки. Конечно, он не очень большой, но начало положено и в дальнейшем, по возможности будет приобретаться дополнительное игровое и спортивное оборудование. 
    В преддверии новогодних праздников по предложению жителей, на площадке установили ёлку, украсили гирляндами, залили небольшой каток, сделали снежную горку.
     В мае – июне был проведен 2-х месячник по благоустройству и санитарной очистке с. Черчет.  Многими хозяевами усадеб проведён ремонт ограждений или их замена, изготовлены новые палисадники и ограждения, убрана придомовая территория. 

    Проводилось благоустройство памятника нашим землякам, погибшим в Великой Отечественной Войне. Забетонировали дорожку, ведущую к памятнику, обсыпали по краям щебёнкой.

    Для удобства жителей построили остановочный пункт.
   По договорённости с ЗАО «Стройресурс» проводилась периодическая  расчистка полигона ТБО. Раскорчевали и пропахали бульдозером минерализованную полосу по периметру свалки, для недопущения перехода пожара в лесной массив.
      Проводились работы по потраве конопли. Данные работы проводились в три этапа силами работников администрации и с привлечением безработных. Протравливались участки в районе старых силосных ям, вышки БВК и на территории бывшего аэропорта общей площадью около 4 га. – результат положительный.

Местом массового отдыха населения  определено искусственное озеро и прилегающая  вокруг него территория, на которой у нас ежегодно проходит празднование «Ивана Купалы». 

   Проводилось укрепление дамбы, с заменой сливной трубы и переносом её на (солнечное) место. Чтобы она весной раньше оттаивала и выполняла свою функцию по поддержанию уровня воды.
По линии соц. защиты населения. Оказываем помощь в оформлении документов на получение пособий. Получено  8  новогодних  подарков: для многодетных семей (у кого четверо детей и более) и опекаемых детей.

Также для проведения новогодних праздников в школу и дом культуры от КП-41, ООО «Качетар» и ИП, работающих на нашей территории, были выделены  подарки и денежные средства.
По субсидиям. Всем категориям граждан, кому полагалось, оказана помощь в оформлении документов для выплаты   компенсации по топливу. Общая сумма выплаченной субсидии составляет 524 тысячи 10 руб.
Так же  администрация занималась вопросами оформления и перерасчёта пенсий, получением и заменой паспортов. Оказанием содействия в постановке граждан на учёт в ЦЗН, оформлением на общественные работы. Получением ИНН и пенсионного страхования,  медицинских полисов.

    Проводилась работа по подготовке документов для признания в судебном порядке права собственности за администрацией, на признанные в установленном порядке невостребованными земельные доли (материалы сформированы и направлены в юридический отдел администрации Тайшетского района).
Работа Общественных организаций Женсовета, Совета ветеранов, ведётся во взаимодействии с коллективами школы, ДК, библиотеки. Совместно готовятся и проводятся всевозможные мероприятия ко всем праздникам и знаменательным датам. Женсовет работает с КДН по условиям жизни детей в неблагополучных семьях.

Опека. В настоящее время в 2 семьях проживают 2 опекаемых ребёнка.

ФАП – с сентября 2015г. у нас нет фельдшера. Снабжение медикаментами  производится «Аптекой плюс» г.Тайшета. Продажа медикаментов производится в помещении ФАПа ежедневно с 10 до 12, кроме субботы и воскресенья. Вопрос по фельдшеру периодически озвучивается перед главным врачом Тайшетской ЦРБ Лазаревой М.В., подавалась заявка в Тайшетский медицинский техникум для подбора и направления специалиста для работы.  Обращались в центр занятости по данному вопросу. 

   В данное время нет специалиста.
По военно-учётной работе: На воинском учёте состоят 63 человека. В 2016 году службу в рядах РА проходили двое.
КУЛЬТУРА.  

В течении 2016 года МКУК «Дом Досуга и Творчества» осуществлял деятельность,  согласно плана. Проводились мероприятия ко всем праздникам, проводились кружки, принимали активное участие  в  конкурсах и фестивалях. Особое внимание было уделено следующим направлениям:

1) возрождение и сохранение народных традиций,

2) развитие творческих способностей всех возрастных категорий населения,

3) формирование личности подростков и приобщение к культурной жизни 

4) развитие художественной самодеятельности  жителей Черчетского МО.

    В течении 2016 года участвовали:

    - в районном фестивале патриотической песни «Пою, тебе моё Отечество» результат участия - диплом лауреата первой степени, диплом лауреата третьей степени, грамота за участие.

    - в областном конкурсе гармонистов «Играй и пой Иркутская гармонь», результат - диплом лауреата первой степени в номинации «Инструментальное исполнение», диплом в номинации «Частушки», диплом за «Вокальное исполнительство».

    - во втором международном фестивале «Белорусский кирмаш – 2016», результат - диплом первой степени.

    - в районном фестивале «Играй гармонь, звени частушка» результат – грамота за участие, диплом в номинации «лучшее исполнение частушек», диплом в номинации «Инструментальное исполнительство».
 «Черчетский ДДиТ» работает  в сотрудничестве с Черчетской СОШ.  Активное участие в работе ДК и подготовке мероприятий принимают  жители  с. Черчет. 

В 2016 году  проводились сходы жителей села. Рассматривались вопросы о противопожарной безопасности села, благоустройстве, пастьбе личного скота. О соблюдении правил и норм при строительстве жилья и надворных построек, потраве посевов,  оформление в собственность земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства, выписка леса на дрова, строительство и ремонт, оформление домов в собственность.

   В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта   имеется 1водонапорная башня, оборудованная сливным рукавом, автомашина ЗИЛ 157 оборудованный ёмкостью 5 м3 и приспособленная  для тушения пожаров.  Пожарный водоём-75 куб. м., пожарный водоём 20 куб. м. Имеется мотопомпа,   3 ранца. Для оповещения населения при ЧС  установлена сирена С-40 ,имеется  переносная сирена   «Мегафон».  Проводилась опашка населённого пункта.  Школа, Дом культуры и администрация     обеспечены пожарной сигнализацией.  В течение  всего года изготавливались и распространялись  листовки  и памятки по  противопожарной безопасности села и по лесным пожарам.

    В случае возникновения пожаров, в тушении  оказывают помощь  КП-41, у которых  имеется пожарная часть.
В 2016 году проведено 10  заседаний Думы, на которых рассматривалось 32 вопроса 

Об использовании бюджета за 2015 год;

Утверждение и внесения изменений в бюджет 2016 года;

Утверждение плана работы Думы.

Утверждение соглашений между администрацией Черчетского муниципального образования и администрацией Тайшетского района о передаче осуществления части своих полномочий.

О внесении изменений и дополнений  в Устав Черчетского МО.

Утверждения отчета реализации  программы комплексного социально-экономического развития Черчетского МО за 2015г.и за первое полугодие 2016 года.

Об утверждении Положения об учете муниципального имущества.

О работе общественных организаций.

   Принято Постановлений – 52
                    Распоряжений – 40

По оформлению жилых домов в собственность  
Всего  на 1.01.2017 года оформлено жилых домов в собственность - 114 домов

За 2016 год произведено 77  нотариальных действий:

Получено госпошлины 5980 рублей

Удостоверение подлинности подписи.

Удостоверение копий.

Доверенности.

Льготных нотариальных действий – 7
За 2016  была оказана помощь

1. ЗАО «СТРОЙРЕСУРС» - 60000 рублей (спонсорская помощь), которая поступила в бюджет Черчетского муниципального образования

 Оказаны услуги: 

а) Расчистка полигона ТБО бульдозером   3,5 часа*4 000рублей  на сумму 14 000 рублей;

б) Выделили трубу диаметром 320 мм*9 метров 1 шт. *10 000  на сумму 10 000 рублей

в) Экскаватор для укрепления дамбы и укладка трубы – 2 часа *4 000рублей на сумму     

8 000 рублей.

2.ООО «Качетар » - выделили  13 000 рублей (спонсорская помощь) для проведения соц. мероприятий.

Оказаны услуги: 

а) в приобретении дров для отопления  водокачки в количестве 5 м3 *1 400 рублей на сумму 7 000 рублей.

3.Индивидуальные предприниматели
Тимофеева И.П. -3600 рублей спонсорская помощь,  для проведения соц. мероприятий.

ИП Фокин В.В. -1000 рублей спонсорская помощь,  для проведения соц. мероприятий.                                                                                                         

Решение многих вопросов стало возможным благодаря помощи и участию, руководителей и работников  районной администрации.  КП-41 Никитенко В.А., ЗАО «СТРОЙРЕСУРС» Юрков А.В., и ООО «Качетар»  Бартков Н.В. 

 Хочется также отметить наших предпринимателей за  помощь в проведении   мероприятий, которые проводились в течении всего года: ИП «Тимофеева», ИП «Киселев», ИП «Фокин»,  Зезюлина Н.Ф., Зезюлин С.Л. (доставка из Красноярска игрового комплекса)
Итоги реализации проекта «Народные инициативы» в 2016году.

 Приобретение детского игрового комплекса
- стоимостью -  83,6 тыс. руб.

На 2017 год  планируем:
1.Оборудование спортивной площадки.
2.Ремонт ДК (ремонт крыши, покраска)
3.Ремонт дорог по улицам с. Черчет.
4.Оборудования пешеходного перехода по адресу ул. Ленина 57
5.Ремонт дороги Черчет – Тиличеть-2 (при участии районной администрации)
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	43
	41

	Торговля                                                               
	4
	3

	Рабочих ПСХ «Таёжное»
	19
	18

	Военнослужащие, ООО  « Возрождение»   рабочие  (лесники вахта), прочие                      
	68
	74

	Студенты –
	10
	10

	почтальон
	1
	1

	Безработные, состоят  на учете в ЦЗН 
	1
	0

	Незарегистрированные в ЦЗН-              
	72 (29,4%)
	50(21,5%)

	Родилось
	9
	1

	Умерло 
	5
	6

	Число хозяйств
	117
	114

	  КРС 
	67
	61

	 свиньи
	74
	96

	 лошади 
	29
	33

	  птица 
	924
	968

	  овцы 
	10
	11

	 козы          
	9
	8

	 кроликов-
	50
	59

	пчелосемьи

	53
	55


В заключение  хочу  поблагодарить депутатов Думы Черчетского муниципального образования, работников администрации  за слаженную работу,  всех жителей нашего села  за поддержку и понимание. Всем спасибо.

Информационно-аналитическая записка к отчёту перед населением в Черчетском муниципальном образовании

Сначала  доведу общую информацию, сложившуюся на территории обслуживания ОМВД России по Тайшетскому району.

     По состоянию на 01.01.2017 штатное количество сотрудников службы участковых уполномоченных полиции составило 22 шт. ед., некомплект 1 штатная единица (УУП). Всего старших УУП-6 шт.ед. Численность УПП, обслуживающих сельскую местность составляет 11 шт. ед.- городскую территорию-11 шт.ед.

     Сначала доведу общую информацию, сложившуюся на территории обслуживания ОМВД России по Тайшетскую району.

     В 2016 году на территории обслуживания ОМВД России по Тайшетскому району зарегистрировано 1218 преступлений (п.г -146, -17,0%), из них тяжких, особо тяжких-236 (п.г.-332, -28,9%), вместе с тем снизилось количество убийств с 14 до10, -28,6%, также снизилось количество преступлений за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (-31,6% с 38 до 26),краж (-36,4%, с 541 до 344), в том числе краж из квартир (-24,8%, с 121 до91),грабежей  -26,9%, с 52до 38, разбоев(-60,0%, с 15 до6).
На 64,2%, увеличилось количество выявленных участковыми уполномоченными полиции превентивных составов (с 109 до 179).

    Раскрыто 192 преступления (п.г.-181,+6,1 %). Нагрузка на одного УУП по количеству раскрытых преступлений составила -8,3 преступлений при среднеобластном показателе -9,2.
    Принятыми мерами удалось снизить рост преступлений, совершенных лицами ранее судимыми (-44,4%, с 297 до 165), ранее совершавшими (-17,9%, с 532 до 437), а также условно-осужденными (-38,7%, с 62до 38).

    Территория Черчетского муниципального образования до 2017 года была закреплена за лейтенантом полиции Наумовым Сергеем Александровичем, участковым уполномоченным  полиции ОУУП и ДН ОМВД. С января 2017 года за Черчетским муниципальным образованием закреплён  младший  лейтенант полиции Шишкин Артём Александрович ( административный участок № 23, приказ ОМВД №7 от 11.01.2017 «О разделении территории Тайшетского городского поселения и Тайшетского городского поселения и Тайшетского района на административные участки обслуживания, определения их границ, присвоения им порядковых номеров и закрепления за сотрудниками отделения УУП на 2017 г.»).

    Численность населения Черчетского муниципального образования составляет 391 человек

     На территории Черчетского муниципального образования в 2016 году раскрыто 2 преступления, ст.158 УК РФ, у/д № 37435,04.08.2014 в Черчете, по ул. Ленина, между домами д.42 и 46 неизвестные лица похитили бочки с дизельным топливом, и 26.02.2016 Орлов,  проживающий в Черчете злостно уклоняется от уплаты алиментов в отношении своей несовершеннолетней дочери.

   Выявлено административных правонарушений -9, из них по ст.20.11 КОАП РФ-3, ст.5.35-4, ст.19.15 КОАП РФ-2. 

     На территории обслуживания постоянно проводится профилактическая работа, направленная на недопущение совершения правонарушений и преступлений. Проводились рейдовые мероприятия совместно с инспекторами ОДН.

    Хочется отметить, что обеспечение личной безопасности лежит на каждом гражданине. Наличие надежных запирающихся устройств на дверях домов значительно снижает возможность совершения краж в доме.

    В рамках профилактики распространенных в последнее время мошенничеств с использование мобильных телефонов и интернет – сайтов проведена разъяснительная беседа, чтобы не стать жертвой преступников, исключить передачу персональных данных при покупке (продаже) товаров в сети интернет, правила обращения с банковской картой. При обнаружении взрывных устройств, бесхозных (подозрительных) вещей и предметов необходимо немедленно сообщить об этом в полицию.
     Большинство пожаров происходит в жилом секторе и, как правило, по причине неосторожного обращения с огнём самих жильцов. Самая распространённая и самая банальная причина пожаров - это небрежность при  курении. Поэтому, если Вам дорога Ваша жизнь и жизнь Ваших близких, только соблюдение необходимых мер предосторожности может послужить какой-либо гарантией от возникновения пожара. Напоминаем Вам правила предосторожности при курении.

           По статистике, третья часть всех пожаров происходит по причине нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и электро приборов. При эксплуатации электрооборудования соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности.

           В пожароопасный период в лесу категорически запрещается :

    - разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;

    - курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;

    - стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;

    - оставлять в лесу, промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;

    - заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнём вблизи машин, заправляемых топливом.
Подводя итоги, необходимо отметить, что все задачи, поставленные в прошедший период участковому уполномоченному, выполнены.

       Напоминаю, что приём граждан проводится в администрации МО, а также в отделении УУП, расположенном по адресу: г. Тайшет, ул. Чапаева,15. Круглосуточно прием граждан осуществляется в дежурной части ОМВД, расположенный по адресу: г. Тайшет, ул. Сибирская, 1-1Н, р.т 2-03-76, 02.

       Конфиденциальную информацию о преступлениях, правонарушениях и лицах совершающих, информацию о недостатках в работе подразделений полиции можно сообщить по телефону доверия 216-888.

      Организован прием Интернет - сообщений на сайте Главного управления

МВД России по Иркутской области.

Начальник ОУПП ОМВД России по Тайшетскому району подполковник полиции Нестерова Л.А.
ОТЧЁТ за 2016 год по бюджету

по   Черчетскому муниципальному  образованию

По плану на 2016 год

 Бюджет дохода 2016года- 4890,7   т.р.

из них: 

собственные доходы на 2016 год  -988,2

безвозмездные поступления на 2016 год – 3902,5

 Бюджет расхода 2016 года- 5123,7 т.р.

 Дефицит бюджета             -      4,8%

 Переданные полномочия    -   363,9 т.р.

За 2016 год  фактически доходы составили-4889,3 т.р.
                                                  в том, числе:

 1. Собственные доходы 987,5 т. руб.,  что составляет 20,2% к общей 

сумме доходов:

· подоходный налог  - 674,4т.р.

· налог на имущество-30,4т.р.

· налог на  землю физических лиц -  27,4 т.р.

· налог на землю с организаций-29,5т.р

· госпошлина за совершение нотариальных действий- 6,0 т. р.

· доходы от оказания платных услуг-4,8 т. р.

· доходы от акцизов на нефтепродукты- 215,0 т.р.

2. Безвозмездные поступления, всего-3901,8 тыс. руб.
· в т.ч. дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности -1360,0 т.р.

· прочие субсидии -2418,6 т.р
· субвенции (возмещение ВУС) -40,6т. руб
· доходы РФ  от возврата  бюджетной системы  организациям остатков субсидий, имеющих целевое назначение прошлых лет -22,6 т. руб.

3. Доходы от добровольного пожертвования ЗАО «Стройресурс» -60,0 т.р. 

2. Расходы составили   -4263,1 тыс. руб.,     в том числе:
 а) з/ плата всего:   2616,9   что составляет 61,3 % от бюджета  расходов
  з/плата работников администрации -1697,0 тыс. руб.,(39,8%)

  з/плата работников культуры-880,2 тыс . руб. (20,7%)
  з/плата работников ВУС-39,7 тыс. руб. (0,9%).
  б) прочие расходы     -1646,2  тыс. руб. (38,6%) от общего             бюджета расходов 

Расходы по администрации: 2272,3 тыс. рублей

· З/плата  с  начислениями                                                -1697,0

· Прочая закупка товаров, работ услуг                          - 162,9

· Закупка  товаров, работ, услуг в сфере 

информационно - коммуникационных 

технологий                                                                               -47,4

· Переданные полномочия                                                 -363,9

·  Уплата прочих налогов сборов                                         -1,1                        

   По ВУСу расходы- 40,6 тыс. рублей  

   в том числе:

З/плата ВУС с начислениями                    -39,7 тыс. рублей

Приобретение канц. товаров для ВУС     -0,9 тыс. рублей

Национальная экономика-297,8 тыс. рублей 
Ремонт автомобильной дороги -250,0 тыс. рублей

Приобретение дорожных знаков -33,8 тыс. рублей

Проведение комплексных работ по изготовлению межевого плана земельного участка по адресу; с. Черчет ул. Ленина д.49 -14,0

Жилищно - коммунальное хозяйство, благоустройство -152,7 тыс. руб.

    -эл. энергия (водокачка)-27,9 тыс. рублей

    -эл. энергия (уличное освещение)-31,3 тыс. рублей

   -приобретение эл. счётчика-2,7тыс. рублей

   - приобретение ламп-4,5 тыс. рублей

   -уборка мусора на территории -2,7 тыс. рублей

  - приобретение  и установка детского игрового детского  комплекса ИК—01,7-77,4 тыс. рублей субсидия из областного бюджета и  за счёт собственных средств 6,2 тыс. рубля - всего на сумму 83,6 тыс. рублей    

Культура -1284,7 тыс. рублей

З/плата с начислениями-880,2тыс. рублей

- расходы по оплате коммунальных услуг, расходов по поставке тепловой энергии составили 395,6тыс. руб.

- приобретение неисключительных прав системы Контур-Экстерн в сумме 5,4 тыс. руб.

- расходы на обучение по программе противопожарного инструктажа в сумме 2,0 тыс. рублей

-расходы на техническое обслуживание АПС-1,5 тыс. рублей

Социальная политика
Пенсионное обеспечение -215,0 тысяч рублей 
