Не курите в постели!!!
Неосторожность при курении является одной из самых распространенных причин возникновения пожаров на территории города Тайшета и Тайшетского района. Виновниками являются сами люди, пренебрегая элементарными правилами пожарной  безопасности.
Часто можно видеть, как люди, прикуривая сигарету, бросают спички и окурки куда придется, курят в запрещённых местах, кладут тлеющие сигареты на горючие материалы. Крайне опасно курение в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения, так как тлеющий окурок не сразу дает о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющийся при тлении угарный газ способствует усилению сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии заметить начинающийся пожар и принять меры к своему спасению .
Эта пагубная привычка наносит вред не только здоровью в процессе курения, но может уничтожить жилые дома, квартиры и унести жизни людей за несколько минут.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Тайшетскому и Чунскому районам призывает Вас, уважаемые граждане, принимайте необходимые профилактические меры по предупреждению пожаров. Соблюдайте правила пожарной безопасности (при пользовании открытым огнём, курении, эксплуатации электрооборудования, печном отоплении и т.д.), не оставляйте без присмотра малолетних детей, используйте электроприборы, в том числе и для подогрева транспорта, только заводского изготовления. Помните! Пренебрежение мерам противопожарной безопасности, приводит к большой беде. Огонь не простит вам случайности и халатности!
Будьте бдительны! Телефон службы спасения «01», с сотового «112».
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