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Анализ произошедших пожаров на территории Тайшетского района 
за 11 месяцев
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Тайшетскому району, провёл анализ пожаров и последствий от них за прошедшие 11 месяцев 2022 года.
По состоянию на 1 декабря 2022 года на территории Тайшетского района зарегистрировано 217 пожаров (АППГ– 163 пожара) увеличение на 54 пожара.  За истекший период 2022 года на пожарах в Тайшетском районе погибло 10 человек (в сравнении с АППГ – 9) увеличение на 1 случай, травму на пожаре получили 12 человек (в сравнении с АППГ – 1) увеличение на 11 случаев. 
Основными местами возникновения пожаров являются пожары в жилом секторе - 204 случая (АППГ – 152); пожары на транспортных средствах 9 случаев (АППГ – 5), пожары на поднадзорных объектах — 4 случая (АППГ — 6).   
Основными причинами пожаров послужило: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования - 85 пожаров или 39 % (АППГ – 62) рост в 1,5 раза; поджог – 16 пожаров или 7% (АППГ – 13); неисправность печного отопления – 20 пожаров или 9% (АППГ – 16); неосторожное обращение с огнем – 96 пожаров или 45% (АППГ – 70) рост в 1,5 раза. 
Основной рост пожаров произошел в мае 2022 года, из-за устойчивой засушливой и ветряной погоды в мае 2022 года произошло 67 пожаров, связанных с горением сухой травянистой растительности в мае произошло — 32 пожара. В ноябре 2022 года произошло 24 техногенных пожара, основной причиной которых явилась нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Из анализа следует, что пожары произошли из-за ветхого состояния электропроводки в жилом секторе.  
Отдел надзорной деятельности по Тайшетскому району призывает Вас, уважаемые граждане, принимайте необходимые профилактические меры по предупреждению пожаров. Соблюдайте правила пожарной безопасности (при пользовании открытым огнём, курении, эксплуатации электрооборудования, печном отоплении и т.д.), не оставляйте без присмотра малолетних детей, используйте электроприборы, в том числе и для подогрева транспорта, только заводского изготовления. Помните! Пренебрежение мерам противопожарной безопасности, приводит к большой беде. Огонь не простит вам случайности и халатности! Соблюдение  правил пожарной безопасности может служить надежной гарантией от огненного бедствия!  
До прибытия пожарной охраны примите меры к эвакуации людей и имущества; приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, одеялом или другой плотной тканью).
В случае загорания изоляции электропроводов необходимо сначала отключить сеть, а затем приступить к тушению.
Керосин, бензин и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: они легче воды и, всплывая на поверхность, будут продолжать гореть. При горении этих жидкостей для тушения можно использовать одеяло, плотную ткань или песок.
Будьте бдительны и осторожны – огонь ошибок не прощает! При обнаружении первых признаков пожара следует сообщить в пожарную охрану по телефону службы спасения «01», с сотового «112».
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