УВЕДОМЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]о проведении общественного обсуждения проекта плана стратегии социально — экономического развития Черчетского муниципального образования на 2023-2036 годы
В соответствии с Порядком разработки и корректировки стратегии социально-экономического развития Черчетского муниципального образования и плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Черчетского муниципального образования, утвержденного постановлением администрации Черчетского муниципального образования № 22от 7.06.2023г., Администрация Черчетского муниципального образования извещает о проведении общественного обсуждения проекта документа:
Плана мероприятий по реализации стратегии социально — экономического развития Черчетского муниципального образования на период до 2036 годы.
Сроки проведения общественного обсуждения: с 01 июня 2023 года по 20 июня 2023 года включительно.
Проект Плана мероприятий по реализации стратегии социально — экономического развития Черчетского муниципального образования на период до 2036 годы размещен на официальном сайте Администрации Черчетского муниципального образования — Черчет.рф — в разделе Документы стратегического планирования.
Предложения, замечания и вопросы по проекту документа принимаются в период проведения обсуждения в электронной форме по электронной почте: adminchercher@rambler.ru и в письменной форме на бумажном носителе, направленной в Администрацию Черчетского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, с. Черчет, ул. Ленина,57, 665068.
Направленные в электронной форме по электронной почте, должны быть оформлены в формате .doc/.docx/.rtf/.pdf и содержать фамилию, имя, отчество (при наличии) гражданина, почтовый адрес, суть предложения или замечания, дату. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает документы и материалы в электронной форме в формате .doc/.docx/.rtf/.pdf.      Направленные в письменной форме на бумажном носителе, в обязательном порядке должны содержать фамилию, имя, отчество (при наличии) гражданина, почтовый адрес, суть предложения, личную подпись и дату. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает документы и материалы либо их копии.
Предложения, замечания и вопросы к проекту документа, направленные после дня окончания срока общественного обсуждения проекта документа, не учитываются при его доработке.
Администрация Черчетского муниципального образования


